


te gjitha palet dhe persona te tjere te perfshire ne procedure t e jene ne gjendje te ndjekin 
dhe te mbrojne te drejtat dhe interesat e tyre ligjore ne menyre sa me efektive dhe te lehte 
te fete e mundur", Zyra e Komisionerit nepermjet shkreses nr. 842/1 prot., date 
03.05.2023, drejtuar Autoritetit Publik dhe per dijeni ankuesit, ka kerkuar te informohet 
mbi trajtimin apo proceduren e ndjekur lidhur me kerkesen per informacion, si dhe 
sqarime per disponimin e dokumentacionit te kerkuar, ne vijim te sd cues nuk pati njd 
reagim nga ky autoritet. 

Zyra e Komisionerit ka kontaktuar Autoritetin Publik dhe eshte informuar nga 
koordinatori per te drejten e informimit se dokumentacioni/informacioni i kerkuar nga 
ankuesi nepermjet ankeses nr. 842 prot., date 28.04.2023, eshte duke u pergatitur nga 
strukturat perkatese te Autoritetit Publik, dhe do t'i komunikohej sa me shpejte ankuesit. 
Ankuesja me and td e-mail-it te dates 18.05.2023, ka informuar Zyren e Komisionerit se: 
" ende nuk kemi nje pergjigje nga Bashkia Kavaje ..." , duke vijuar nd kete menyrd 
ankimin nr. 842 prot., date 28.04.2023. 

Ne Ica° kushte, pas shqyrtimit te objektit të ankimit si dhe konsultimit te legjislacionit 
perkates, Komisioneri vlerdson se, informacioni i kerkuar permbush kdrkesat e pikes 2, 
të nenit 2 te LDI, sipas td cilit "informacion publik" konsiderohet cdo e dhene e 
regjistruar ne cfaredo lloj forme dhe formati, gjate ushtrimit te funksionit publik 
pavaresisht nese eshte perpiluar ose jo nga Autoriteti Publik". 

Rrjedhimisht, ekzistenca e informacionit/dokumentacionit te mesiperm pavardsisht nese 
ai eshtd i prodhuar apo administrohet nga Autoriteti Publik, ngarkon me pergjegjesi kete 
te fundit, per venien ne dispozicion te informacionit/dokumentacionit to kdrkuar. 

Autoriteti Publik, per venien në dispozicion to informacionit/dokumentacionit tO kerkuar, 
duhet te mbajd në konsiderate parashikimin sipas pikes 6 te nenit 17 to LDI, ku 
percaktohet se: "Nese kufizimi prek vetem nje pjese te informacionit te kerkuar, pjesa 
tjeter nuk i refuzohet kerkuesit. Autoriteti Publik tregon qarte pjeset e dokumentacionit 
perkates qe jane refuzuar, si dhe ne baze te cues pike te ketij neni eshte bere ky refuzim". 

Bazuar ne shkronjen "a" te pikes 1 te nenit 2 te LDI parashikohet se: "Autoritet publik" 
eshte cdo organ administrativ i parashikuar ne legjislacionin ne fuqi per procedurat 
administrative, organet ligjvenese, gjyqesore dhe ato te prokurorise se cdo niveli, organet 
e njesive te qeverisjes vendore te cdo niveli, organet shteterore dhe entet publike, te 
krijuara me Kushtetute ose me ligj" 

Ne kuptim te kdtij parashikimi, Bashkia Kavajd eshte Autoritet Publik dhe subjekt i LDI, 
per rrjedhoje detyrohet per zbatimin e tij, duke garantuar njohjen e publikut me 
informacion nO kuader te transparences. 

Per te mundesuar realizimin e objektit dhe qdllimit to tij, LDI, nd piken 1 te nenit 1 
percakton se: "1. Ky ligJ rregullon te drejten e njohjes me informacionin qe prodhohet 
ose mbahet nga autoritetet publike. Ne late kuptim, cdo autoritet publik pavardsisht nese 
dshte nO cildsind e "prodhuesit" apo "mbajtesit" to informacionit, detyrohet tO garantoje 
njohjen e publikut me informacion, nd kuader to ushtrimit te to drejtave dhe lirive td 
individit nO praktike, si dhe te formimit to pikepamj eve per gjendj en e shtetit dhe to 
shoqdrisd. 
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